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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE  

Nr. 44 din 13.05.2020 
 
 

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de Lidl Discount SRL, 
cu sediul în județul Prahova, comuna Aricestii Rahtivani – Sat Nedelea, șoseaua DN 72, 
Crângul lui Bot km 73-810, înregistrată la APM Salaj cu nr. 8981/13.12.2019,  în baza: 

- în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 
private asupra mediului, și a 

- Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, aprobată cu modificǎri 
şi completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Sălaj decide, ca urmare a 
consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 
22.04.2020, că proiectul: Execuție foraj și cabină de pompare subterană, propus a fi 
amplasat în: județul Sălaj, municipiul Zalău, bulevardul Mihai Viteazul, nr. 63,  

 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate 

şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   
     
 
Justificarea prezentei decizii: 
   I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra mediului sunt următoarele: 
a). Proiectul se încadrează în sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 2 lit. 
d) (3); 
- autorităţile reprezentate în comisia de analiză tehnică nu au avut obiecţii/observaţii în ceea ce 
priveşte proiectul în cauză în urma transmiterii punctelor de vedere; 
- prezenta solicitare a fost mediatizată prin publicare anunţ în ziarul Graiul Sălajului, afişare şi 
înregistrare anunţ la sediul Primăriei Municipiului Zalău, precum şi la sediul şi pe pagina de 
internet a APM Sălaj, iar proiectul de Decizie etapă de încadrare a fost postat pe pagina de 
internet a APM Sălaj; 
- în urma mediatizării nu au fost înregistrate observaţii/obiecţii din partea publicului privind 
proiectul în cauză; 
- în  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii poluante, 
riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a stabilit că realizarea 
acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu; 
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b) Caracteristicile proiectului: 
b1) dimensiunea şi concepţia întregului proiect: Proiectul prevede executarea unui foraj de 
mică adâncime și cabină de pompare subterană pentru alimentarea cu apă a sistemului de 
irigare a spațiilor verzi de pe amplasamentul din municipiul Zalău, B-dul Mihai Viteazu nr. 63, 
identificat prin CF nr. 5602, nr. top 56027- intravilan, județul Sălaj. 

Amplasamentul studiat se află în proprietatea beneficiarului LIDL DISCOUNT S.R.L. 
Suprafaţa totală este de 7428 mp, suprafața spații verzi irigate este de 2065 mp. Pentru lucrările 
proiectate beneficiarul a obţinut Certificatul de Urbanism nr. 1418 din 26.11.2019, emis de către 
Primaria Municipiului Zalău. Forajul se va amplasa pe domeniul privat al beneficiarului. 

Proiectul nu este situat în zone de protecţie prevăzute în Legea Apelor nr. 107/1996 cu 
modificările si completările ulterioare și H.G. 930/2005. 

Coordonate Stereo 70 ale poziției forajului: 

Pct. Y X 

1 352.913,0 634.077,0 

Caracteristicile forajului vor fi: 
- adâncime  propusă de forare: H = 40 m; 
- diametrul forajului: Ø = 150 mm;  
- debitul exploatabil preconizat: Q = 1,0 l/s; 
- regim de funcţionare – sezonier în perioada caldă a anului; 
-    cabina de pompare: va fi executată din beton și zidărie poziţionat subteran pe capul 

forajului, având dimensiunile preconizate de L= 2,0 m, l =1,5 m, adâncime h= 1,5 m elevaţie 
„0” deasupra cotei naturale a terenului.  
Echiparea forajului: pompă submersibilă cu Q = 0,5-1 l/s, P = 1,5 KW, N = 2500 rot/min, Href 
= 30,0 mCA. 
Instalaţii de măsurare a volumelor de apă captate: se propune montarea unui apometru de 
apă, verificat și omologat metrologic, pe conducta de refulare a apei din foraj, pentru 
contorizarea volumelor de apă captate. 
Reţeaua de distribuţie a apei: conducte HDPE cu D = 20 - 60 mm, L = 150 ml. 
Sistemul de irigare: prin dispersoare și picurare la arbuştii ornamentali. 
Necesarul de apă pentru irigare: 

Nzi mimin = 3,2 mc/zi = 0,11 l/s; 
Nzi med = 4 mc/zi; Vanual = 800 mc/an;  
Nzi max = 4,4 mc/zi = 0,15 l/s; 

Cerinţa de apă pentru irigare: 
Suprafaţa totală - 0,2 ha; 
Necesarul de apă: cca. 20 mc/zi/ha total 4 mc/zi;   
Qs zi minim  = 4,0 mc/zi;   0,14 l/s; 
Qs zi mediu  = 4,62 mc/zi; 0,16 l/s; 

           Qs zi maxim = 5,31 mc/zi; 0,18 l/s; 
Vanual: 924 mc/an  

Funcționare: 7 zile/săpt., 8 ore/zi, mai-septembrie cca. 200 zile/an - pentru sistemul de irigare. 
Zona de amplasament a forajuluI de alimentare cu apă propus se încadrează în 

caracteristicile corpurilor de ape subterane ROSO07.  
 
Descrierea lucrărilor: 

Tehnologia de foraj vertical dirijat reprezintă un sistem de foraj rotativ, hidrodinamic, 
dirijat şi axat pe trei principii tehnologice de bază: 

- utilizarea unei scule de săpare având forma unui sfredel cu daltă în lance; 
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- avansarea pe vertical în sistem rotativ şi prin dislocarea  terenului pe baza injectării sub 
presiune înaltă a unui jet cu fluid special de foraj, ce îndeplineşte concomitent şi funcţia unui 
agent de ungere; 

- pilotarea dirijată de la suprafaţă a tijelor şi dispozitivului de forare, prin teleghidaj, cu 
ajutorul unui emiţător de unde electromagnetice şi al unui calculator de parametri (unghiul de 
înclinare, viteza şi direcţia forării), care permite ocolirea obstacolelor şi ieşirea cu precizie la 
locul dorit a forajului subteran. 
 
Etape tehnologice: 

Etapa iniţială, a forajului pilot, constă în execuţia unei deschideri în sistem umed, folosind 
un lichid de foraj pe bază de bentonită. Lichidul (noroiul) de foraj, transportat printr-un sistem 
de prăjini către un cap de foraj, presează materialul întâlnit şi se amestecă cu acesta formând 
o crustă de jur împrejurul deschiderii forate. Excesul de lichid spală deschiderea şi evecueaza 
materialul fin. 

Etapa intermediară, a forajului de lărgire, constă în retragerea sistemului de prăjini- cap 
foraj, înlocuirea capului de foraj cu un cap lărgitor şi executarea din nou a forajului, la cote mai 
mari. Etapa se repetă până la atingerea cotelor proiectate. 

Etapa finală, a tragerii conductei, constă în detaşarea capului lărgitor la extremitatea 
opusă locului de iniţiere a forajului şi înlocuirea acestuia cu un cap de tragere la care se 
ataşează conducta ce urmează a fi pozată. Prăjinile împreună cu capul de tragere şi conducta 
se retrag spre instalaţie, conducta rămânând pozată în subteran. 

b2) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: nu este cazul; 
b3) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a 

biodiversităţii:  
Utilizarea apei:  

- se  va obţine din subteran prin intermediul unui foraj cu H = 40 m și D = 150 mm; 
- instalaţii de captare a apei: pompă submersibilă cu Q = 0,5-1 l/s , P = 1,5 KW, N = 2500 

rot/min, Href = 30,0 mCA; 
- debitmetria: se propune montarea unui contor de apă cu Ø= 30 mm pentru forajul utilizat; 
- reţeaua de distribuţie a apei: conducte de irigare din polietilenă, conducte tip HDPE cu 

D= 20-60 mm, L = 150 ml;  
- scopul  de utilizare a apei: irigare spații verzi. 

Evacuarea apelor uzate:  
Nu vor rezulta ape uzate evacuate în emisar, nici în faza de realizare și nici în faza de 

funcționare a forajului. 
b4) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate: Gestionarea deșeurilor, atât 

pe timpul execuției cât și în perioada de funcționare se va realiza conform Legii nr. 211/2011(r1) 
privind regimul deşeurilor, cu modificările ulterioare.  

În perioada de execuţie a proiectului și după realizarea proiectului vor rezulta deşeuri 
care, vor fi colectate selectiv și se vor valorifica/elimina numai prin operatori economici 
autorizați.  

b5) poluarea şi alte efecte negative: se vor respecta limitele prevăzute de normele în 
vigoare. Având în vedere că titularul proiectului a prevăzut măsuri și condiții pentru emisii în 
atmosferă, gestionarea deșeurilor rezultate, astfel realizarea proiectului va conduce la efecte 
negative nesemnificative atât pe durata proiectului cât și după realizarea lui.  

b6) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în 
cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice: 
nu este cazul, proiectul nu intră sub incidenţa legislaţiei privind controlul activităţilor care 
prezintă pericole de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase; 
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b7) riscurile pentru sănătatea umană - de ex., din cauza contaminării apei sau a 
poluării atmosferice:  

Se vor lua toate măsurile necesare să fie respectate toate prevederile legilor în vigoare, 
atât pe timpul execuției lucrărilor, cât și pe timpul funcționării construcției.  

Execuția forajului și apoi utilizarea lui nu presupune deteriorarea mediului înconjurător, 
astfel nu sunt necesare lucrări speciale de protejare/reconstrucție ecologică. Nu sunt ocupate 
terenuri și nu sunt necesare măsuri specifice de redare în circuit a suprafețelor de teren 
ocupate. 
 
Măsuri generale pentru protecția factorilor de mediu: 

 respectarea întocmai a tehnologiei de execuție; 
 respectarea limitei amplasamentului, a proiectului din documentaţiile avizate; 
 transportul capului de forare necesar realizării investiției se va realiza cu mijloc de 

transport autorizat pe căile de transport avizate care să asigure integritatea zonei; 
 alimentarea cu carburanţi, întreţinerea și repararea utilajelor, mijloacelor de transport 

utilizate se va efectua la unități specializate și amenajate în acest scop; 
 în perimetrul de lucru nu vor fi depozitate carburanți, lubrifianţi, deşeuri sau alte materiale 

periculoase, inflamabile sau nocive; 
 personalul care lucrează în executarea lucrărilor va fi instruit și din normele de protecţie 

a mediului; 
 încadrarea concentraţiilor ale noxelor mijloacelor de transport în limitele maxime admise; 
 monitorizarea mediului în conformitate cu legislația în vigoare; 
 

Măsuri pentru protecția factorului de mediu aer: 
 limitarea timpului de funcționare ai utilajelor la strictul necesar; 
 menținerea utilajelor în stare foarte bună de funcționare; 

 
Măsuri pentru protecția factorului de mediu sol și subsol: 

 utilajele de transport şi de lucru (turn de forare, autospeciale, etc.) utilizate în cadrul 
procesului de execuție a forajului vor fi în stare tehnică corespunzătoare pentru a nu 
polua apele prin eventualele scurgeri de ulei. Defecţiunile vor fi reparate cât mai urgent, 
prin scoaterea din uz a utilajului, în vederea prevenirii poluărilor. Eventualele poluări 
uleioase accidentale vor fi colectate imediat prin aplicarea de materiale absorbante; 

 întreţinerea şi repararea utilajelor şi mijloacelor de transport se va efectua numai la 
unitati specializate in domeniu. Protejarea terenurilor învecinate prin interzicerea 
depozitării materialelor de orice fel. Se vor utiliza numai drumurile desemnate pentru 
transport materiale. Colectarea deşeurilor menajere de la personalul implicat, care 
lucrează pe amplasament se va face în conformitate cu legislaţia în vigoare. 

 
Măsuri pentru protecția factorului de mediu apă de suprafață și subterană: 

 pentru evitarea poluării cu ulei a factorului de mediu apă se vor aplica măsurile de 
diminuare a impactului prevăzute pentru factorul de mediu sol și subsol; 

 nu sunt alte surse de poluare, apa se utilizează pentru irigare în sistem tip picurare și 
dispersoare; 

 
 
 
 
Măsuri pentru protecția așezărilor umane: 
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 nu vor fi afectate construcții și așezări umane, în apropierea forajului propus. Nu există 
monumente istorice sau arhitecturale, zone de interes istorico-tradițional, care să fie 
afectate sau care să necesite protecție; 

 
Măsuri împotriva zgomotului și vibrațiilor: 

 în timpul realizării obiectivului, principala sursă de zgomot va fi utilajul de forare, sursă 
intermitentă max. 8 ore; acesta vor lucra numai în timpul zilei. După realizarea 
proiectului, nu sunt surse de zgomot care să producă disconfort; 

 
Nu sunt prevăzute lucrări de organizare de șantier.  
 
c). Amplasarea proiectelor: 
    c1) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor: conform certificatului de urbanism nr. 
1418 din 26.11.2019 emis de Primarul Municipiulu Zalău, imobilul este constituit din teren cu 
spațiu comercial, proprietate privată SC Lidl România Societate în Comandita, înscris în CF nr. 
56027 Zalău, nr. Cad. 56027, în suprafață de 7428 mp, spații verzi 2065 mp; categoria de 
folosință conform CF: curți, construcții;  

c2) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale 
resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din 
subteranul acesteia: - nu este cazul. Resursele naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi 
biodiversitatea din zonă și din subteranul acesteia nu sunt limitate sau nu au disponibilitate 
redusă în zona analizată, astfel prin realizarea proiectului impactul va fi nesemnificativ asupra 
utilizării resurselor naturale; 

c3) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 
următoarelor zone: 

- zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul; 
- zone costiere şi mediul marin: nu este cazul; 
- zonele montane şi forestiere: nu este cazul; 
- arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional: nu este cazul; 
- zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 

desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 
habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea 
Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III-a - zone protejate, zonele de 
protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind 
caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul; 

-  zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate 
a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru 
proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul; 

- zonele cu o densitate mare a populaţiei: nu este cazul; 
- peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu 

este cazul; 
 
d). Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial: 

   d1) importanţa şi extinderea spaţială a impactului - de exemplu, zona geografică şi 
dimensiunea populaţiei care poate fi afectată: - punctual pe perioada de execuţie. Conform 
criteriilor stabilite la punctul b). și c). semnificația/importanța impactului asupra factorilor de 
mediu va fi minoră, nesemnificativă, iar extinderea spațială a impactului va fi locală. 

   d2) natura impactului: - redusă, pe perioada de execuţie şi funcţionare. 
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   d3) natura transfrontalieră a impactului: - nu este cazul; amplasamentul proiectului nu 
se află în apropierea graniței cu alte țări, proiectul nu va influența calitatea aerului înconjurător 
al altei țări sau nu va genera emisii în ape care se genereze efecte pe teritoriul altui stat. 

   d4) intensitatea şi complexitatea impactului: - va fi mică pe perioada de execuţie şi 
funcţionare; 

   d5) probabilitatea impactului - redusă, în condiţiile exploatării instalaţiilor în 
conformitate cu procedurile de lucru şi respectării măsurilor de reducere a impactului asupra 
factorilor de mediu propuse prin proiect. Având în vedere natura materialelor utilizate în 
realizarea proiectului, probabilitatea apariţiei unor evenimente care să genereze un impact 
negativ asupra factorilor de mediu este foarte redusă. 

   d6) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: - perioada 
de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta doar pe amplasamentul unde au 
loc lucrări de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului durata și frecvența impactului 
asupra factorilor de mediu va fi temporar și pe termen scurt. Pe măsura realizării lucrărilor şi 
închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii iniţiali; 

   d7) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este 
cazul; 

   d8) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: nu este cazul, respectarea 
legislației în vigoare și respectarea condițiilor din prezenta Decizie etapă de încadrare. 
   
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt 
următoarele: 

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28  din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 
şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările 
şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu este situat ȋn arii protejate de 
interes naţional, comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în 
documentaţie; 
     
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului 
asupra corpurilor de apă sunt următoarele: 

- proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 
107/1996, cu modificările şi completările ulterioare; 
 
Localizarea proiectului: 

Bazin hidrografic: SOMEȘ – CRASNA  – r. Zalău mal drept II.2.17 
Lungimea cursului de apă: 380 hm 
Suprafaţa bazinului de colectare a apelor: 266,00 km2 

Cota terenului la izvor: 530 mdM 
Cota terenului la vărsare: 166 mdM 
Hectometru obiectiv mal drept:150 
Corp de apă subteran: ROSO 07 Câmpia Crasna, lunca și terasele. 

 
Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; 
pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de 
apă: 

Săparea forajelor se va opri în patul impermeabil al acviferului freatic. 
Alegerea tipului de filtru şi sortul de pietriş mărgăritar vor fi stabilite pe baza litologiei 

întâlnite în timpul săpării găurii de sonda. 
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După finalizarea execuţiei se vor face teste de pompare pe minim 3 (trei) trepte de debit, 
pentru determinarea parametrilor reali ai acviferului şi stabilirea debitului optim de exploatare. 

Se vor preleva probe de apă pentru analize fizico-chimice în vederea stabilirii calităţii 
acesteia. 

Având în vedere debitul de exploatare a forajului  (Q-1-2 l/s) se estimeaza că acesta are 
o influenţa nesemnificativă din punct de vedere cantitativ asupra acviferului freatic. 
 
Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea 
exceptiilor aplicate si a termenelor aferente, după caz: 

Pe baza datelor prezentate în documentaţie, coroborate cu informaţiile din arhiva de 
date hidrogeologice a INHGA şi in conformitate cu adresa 19242/DDC/04.11.2014 eliberată de 
A.N. APELE ROMÂNE, prin care se arată că pentru irigaţii este acceptată doar utilizarea apei 
din stratul acvifer freatic (primul strat interceptat) şi este interzisă utilizarea apei din acviferele 
de medie şi mare adâncime pentru uz industrial (nepotabil), pe baza expertizei INHGA se 
consideră necesară execuţia unui foraj (F1) cu adâncimea de 40 m. 

 
- în conformitate cu decizia: pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea SEICA, 

decizie eliberată de către Administrația Națională ”Apele Române” Administrația Bazinală de 
Apă Someș – Tisa, Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj, nr. 10/27.03.2020 înregistrată la 
APM Sălaj cu nr. 2048/30.03.2020, decizie justificată prin următoarele: realizarea lucrărilor 
prezentate în proiect nu are influență asupra corpului de apă; 

- Respectarea măsurilor şi condiţiilor de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul 
de gospodărire a apelor nr. SJ - 19 din 11.05.2020, eliberat de A.N. Apele Române, 
Administrația Bazinală de Apă Someș – Tisa, Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj: 

 Începerea execuţiei se va anunţa cu 10 zile înainte la Sistemul de Gospodărire a Apelor 
Sălaj; 

 Dacă înainte de data începerii execuției lucrărilor sau pe parcursul execuției acestora 
apare orice situație în care este necesară modificarea avizului de gospodărire a apelor, 
titularul investiției va solicita Aviz de gospodărire a apelor modificator, conform Ordinului  
ministrului apelor şi pădurilor nr. 828/04.07.2019; 

 După finalizarea execuției forajului se va întocmi documentația tehnică care va cuprinde 
toate datele privind execuția și definitivarea acestuia: parametri tehnici ai lucrării 
(adâncime, litologie, intervale captate, etc), rezultatele pompărilor experimentale 
(niveluri, denivelări, debite specifice), rezultatele analizelor fizico-chimice și 
microbiologice și parametri de exploatare a forajului (debit exploatabil, raza de influență, 
denivelare la exploatare, regim de funcționare);  

 Recepția lucrărilor se va face în prezența delegatului Sistemului de Gospodărire a Apelor 
Sălaj; 

 La punerea în funcţiune a lucrărilor avizate beneficiarul va solicita și va obţine autorizaţia 
de gospodărire a apelor, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările 
şi completarile ulterioare; 

 
Caracteristicile proiectului şi/sau condiţiile de realizare a proiectului: 

- Respectarea condiţiilor din Avizul de gospodărire a apelor nr. SJ - 19 din 11.05.2020, 
eliberat de A.N. „Apele Române” A.B.A. Someş - Tisa, Sistemul de Gospodărire a Apelor Sălaj. 

- Respectarea prevederilor art. 20 alin. (1) din Legea nr. 292/2018: "În situaţia în care, 
după emiterea acordului de mediu şi înaintea obţinerii aprobării de dezvoltare, proiectul a suferit 
modificări, titularul proiectului este obligat să notifice în scris autoritatea competentă pentru 
protecţia mediului emitentă cu privire la aceste modificări." 
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- În cadrul organizării de şantier, după caz, precum şi pe durata execuţiei lucrărilor se vor 
lua toate măsurile necesare pentru evitarea poluării factorilor de mediu sau prejudicierea stării 
de sânătate sau confort a populaţiei, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi 
legislaţia privind protecţia mediului, în vigoare; 

- Colectarea deşeurilor rezultate pe durata execuţiei lucrărilor şi depozitarea/ valorificarea 
acestora cu respectarea prevederilor legislaţiei privind regimul deşeurilor. 

- Respectarea prevederilor actelor/avizelor emise de alte autorităţi pentru prezentul 
proiect. 

- Respectarea prevederilor Ord. 119/2014, cu modificările ulterioare, privind nivelul de 
zgomot. 

- Înterzicerea depozitării direct pe sol a deşeurilor sau a materialelor cu pericol de poluare. 
- Luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, care să asigure că nicio 

poluare importantă nu va fi cauzată. 
- Evitarea producerii de deșeuri și, în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea 

lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, luarea măsurilor pentru neutralizarea și 
eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului. 

- Prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acesora. 
- Se vor lua toate măsurile necesare pentru a preveni producerea de pulberi (praf) în toate 

fazele proiectului. 
- Să supravegheze desfășurarea activității, astfel încât să nu se producă fenomene de 

poluare. 
- Se interzice depozitarea pe amplasament de substanțe și preparate periculoase. 
- Menținerea în stare de curățenie a spațiului destinat implementării proiectului, fără 

depozitări necontrolate de deșeuri. 
- Colectarea selectivă și controlată a deșeurilor pe categorii, valorificarea celor reciclabile 

și eliminarea celor nerecuperabile prin firme specializate și autorizate, conform Legii nr. 
211/2011 (r1) privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare. 

- Asigurarea refacerii mediului în toată zona de implementare a proiectului. 
- Se impune respectarea cu strictețe a amplasamentului, fără extinderi sau modificări 

ulterioare. 
- În cazul producerii unui prejudiciu, titularul activității suportă costul pentru repararea 

prejudiciului și înlătură urmările produse de acesta, restabilind condițiile anterioare producerii 
prejudiciului, potrivit principiului ”poluatorul plătește”. 

- Conform art. 43, alin. 3-4 din anexa. nr. 5 la procedură, din Legea nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului: (3) La finalizarea 
proiectelor publice şi private care au făcut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra 
mediului, autoritatea competentă pentru protecţia mediului care a parcurs procedura verifică 
respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare sau a acordului de mediu, după caz; 
(4) Procesul-verbal întocmit în situaţia prevăzută la alin. (3) se anexează şi face parte 
integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

- La finalizarea lucrărilor se va informa APM Sălaj, cf. OUG 195/2005 cu modificările 
şi completările ulterioare, art. 16, aliniatul (4), în vederea luării unei decizii privind 
reglementarea din punct de vedere a protecţiei mediului a activităţii de captare, tratare 
şi distribuţie a apei; 
 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în 
care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică 
condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica 
autoritatea competentă emitentă. 
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    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un 
drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori 
omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, 
cu modificările şi completările ulterioare. 
    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 
neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, 
considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. 
    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se 
atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu 
decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de 
dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare. 
    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte 
publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei 
prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a 
respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la 
cunoştinţa publicului a deciziei. 
    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută 
la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. 
    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi 
trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 
evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii 
contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
    Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul si/sau constructorul în 
cazul producerii unor accidente în timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora. 
 

 
DIRECTOR EXECUTIV 
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